

Datum 14.05.2024
Zeit 19:30 - 22:00
Ort Microsoft Teams Meeting
Anwesend Florian Margraf (NWVV), Stefan Binzus, Sabine Burdorf (NWVV),
André Guddack (NWVV), Lothar Schulz (NWVV), Monika Blömer
(NWVV), Martin Altenschulte (NWVV), Ralf Gewalt (NWVV)
Abwesend
Protokollant Florian Margraf (NWVV)

Agenda

1 - Begrüßung

- ab sofort wieder Protokoll im herkömmlichen Stil
- späte Wettbewerbe und SAMS-Update haben die Vorbereitung erschwert

2 - Planungen Regionalliga

- Wie besetzen wir den freien Platz in der RLM?
 - SG Ofenerdiek/Ofen und VfB Oldenburg haben einen Antrag auf den voraussichtlich freien Platz in der Regionalliga Männer gestellt
 - Abstimmung: 7x Ofenerdiek, 1x Enthaltung
- Spielen wir RLF ggf. mit 10 oder 12 Teams?
 - 2 Aufsteiger Dritte Liga zur 2. Liga, TV Cloppenburg bleibt in der Dritten Liga.
 - Abstimmung: 7x 10er-Liga, 1x Enthaltung

3 – Nachrücker

1. Wenn alle Nachrücker in einer Klasse hochkommen, dürfen ...
 - Leistungsstützpunkte aufgenommen werden, insbesondere Stützpunkt Bremen: Abstimmung: 8x Zustimmung
 - Absteiger, die einen Antrag auf Klassenerhalt gestellt haben, soweit möglich aufgenommen werden: Zur endgültigen Spielklasseneinteilung

erstellen MA und FM Vorschläge, insbesondere für die Landesligen Männer. Die Mitglieder des VSA stimmen dann im Umlaufverfahren darüber ab.

4 - Anträge zur SKE

- alle Anträge wurden bereits behandelt

5 - Abmeldung nach 1.5.

- Abmeldungen nach dem 1. Mai
 - a) Westerstede VL: Strafe durch FM und AA an NWVV
 - b) TK Hannover RL: 500€ Strafe durch MB an Regionalliga (DVV)
- Für die Saison 2024/2025 soll die Strafe für Abmeldung nach dem 1.5. aus der SpO genommen werden. Abstimmung: 7x Zustimmung, 1x Abstimmung.

6 - Verschiedenes

- Es gibt einen Antrag aus Hannover für eine 4. Bezirksliga Frauen. Abstimmung: 6x Zustimmung, 2x Enthaltung.
- FM schickt die Abschlusstabellen mit markierten Absteigern und Aufsteigern an die Regionen